

网站首页 武大要闻 媒体武大 专题报道 珞珈人物 国际交流 缤纷校园 校友之声 珞珈论坛
新闻热线 头条新闻 综合新闻 珞珈影像 学术动态 点击排行 珞珈副刊 校史钩沉 来稿选登

2018年10月29日
星期一
戊戌年九月廿一

武大主页 武大校报 武大视频 武大微博 珞珈山水 专题网站

位置导航>> 首页>>武大要闻>>正文

详细新闻

专家共议长江经济带城镇化创新

发布时间：2016-11-25 22:07 作者：来源：武汉大学报社 访问次数：648

新闻网讯（实习生涂刘俊）11月19日至20日，“长江经济带城镇化创新”学术研讨会暨首届武汉大学城市规划论坛在我校举行。专家就长江经济带城镇化发展中面临的一系列热点、难点问题进行了探讨。

武汉大学副校长谈广鸣，中国城市规划学会副理事长、秘书长石楠，湖北省发改委长江经济带开发开放指导处处长常贤波，湖北省住房和城乡建设厅规划处处长洪盛良，武汉市国土资源和规划局副局长刘奇志等出席。

谈广鸣指出，长江经济带是当前国家经济发展最具潜力的区域，也是东中部和西部协调发展的核心。武汉大学利用水利水电学院、城市设计学院、经济与管理学院、中部发展研究院等科研平台和智库，推动对长江流域生态环境、水资源、区域发展、产业转型等方面的科研和教学，服务国家需要。希望与会专家群策群力，产出一批高水平科研成果，为推动长江经济带建设做出贡献。

石楠高度肯定了武汉大学举办首届城市规划论坛的意义，期待专题论坛能够持续举办，希望高校在学术研究领域发挥更加重要的作用。常贤波、洪盛良、刘奇志分别发言，介绍了湖北省长江经济带战略的推进情况。

城市设计学院院长李志刚希望广大从事城乡规划、管理、设计等领域的工作者及时把握发展动态，紧密联系长江经济带城镇化发展实际，加强城镇化创新，为长江经济带开放开发做出更大的贡献。

据悉，本次研讨会共设置了4个主题报告，10个专题会议。石楠、南京大学教授崔功豪、清华大学教授顾朝林、上海社会科学院副院长王振、中国科学院学术委员会副主任陈雯等专家分别从中国区域发展战略、长江经济带协同发展的机制体制、“人居三”对我国及长江经济带发展的启示、区域规划技术等方面就当前长江经济带城镇化发展中面临的一系列热点、难点问题进行了探讨。

论坛由武汉大学和南京大学共同主办，武汉大学城市设计学院和南京大学规划校友会承办，武汉市规划研究院、武汉市土地利用和城市空间规划研究中心、武汉大学中部发展研究院、南京大学城市规划设计研究院和武汉城市研究网络等单位协办。来自全国院校、科研机构和政府机关的200余名嘉宾参加活动。

（编辑：付晓歌）

转载本网文章请注明出处

文章评论

请遵守《互联网电子公告服务管理规定》及中华人民共和国其他有关法律法规。

用户需对自己在使用本站服务过程中的行为承担法律责任。

本站管理员有权保留或删除评论内容。

评论内容只代表网友个人观点，与本网站立场无关。

武大校报

more>>

武大视频

more>>

- 武汉大学2018新年献词：倾情...
- 2017宣传片《初时梦想》
- 2017年开学典礼校长致辞
- 乘风破浪创一流
- 武汉大学形象片
- 武汉大学校史文献片
- 武汉大学校友片
- 【武大新闻】2018-06-29珞珈...
- 【武大新闻】2018-06-29文科...
- 【武大新闻】2018-06-29【珞...
- 【武大新闻】2018-06-29【珞...
- 【武大新闻】2018-06-29 20...
- 【武大新闻】2018-06-22军民...

专题网站

more>>



新闻热线

more>>

记者联系方式及定点联系单位
武汉大学报社2017年度表彰名单
武汉大学2016-2017学年度“天
武汉大学报社2015年度表彰名单
2014-2015年度武汉大学优秀学

发稿统计

more>>

排名	用稿数	来源
36	测	信息...
34		三院
30	科	发展...
30		团委
28		国际交流部
23		人文社会科学...

匿名发布 验证码 看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

相关阅读

- 【新华网】扭转“中部塌陷”关键靠城镇化和工业化
- 蓉城工业化城镇化“招标”武大脱颖而出
- 我校专家城镇化模式研究成果引关注
- 专家共议长江经济带城镇化创新
- 我校专家城镇化模式研究成果引关注
- 【楚天都市报】中国经济学家年度论坛举行
- 《经济要参》登载我校学者多篇研究报告
- 【一线见闻】移动课堂

0

电子邮箱 : wdxw@whu.edu.cn 新闻热线 : 027-68754665
通讯地址 : 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真 : 68752632 邮编 : 430072